ABCDEF duz-
giin altigen

[EC] késegen
|EK] =2 em
|KC| = 4cm
|AK| = x

Yukaridaki verilere goére, x kag cm dir?

A V26 B)3V3 C)247 D)V29 E)4/2
D c ABCD eskenar
E dortgen
ABE eskenar
ucgen
m(EBC) = 40°
40°,
A B

Yukanidaki verilere gore, CDE agisinin dlgisil
kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
D C ABCD bir dik-
38° dértgen
[AC] ve [BD] ko-
F segen
2 |AC| = 2|EB|
N
m(DCA) = 38°
A E B

Yukaridaki verilere gére, m(A/F\E) = o kag de-
recedir?

A E 10 B
Yukaridaki gekilde; ABCD bir paralelkenar,
[AK] 1 [DE] = {F}, |EB| = 10 cm, |[KC| =6 cm,
|BC| =15 cm, |AF| = 10 cm ve |FK| = 15 cm
dir.

Buna gére, Gevre(ABCD) kag cm dir?

D)72 E)74

Sekildeki ABCD karesinde tarali bodlgelerin
cevreleri farki 12 cm olduguna gére, ABCD
karesinin gevresi kag cm dir?

A)48 B)36 C)32 D)24 E)16
6. 5 § @ ABCD bir yamuk
m(A) = 60°
8 2./57 |AD| = 8 cm
|IDC| =3 cm
60° |BC| = 2+21cm
A B

Yukandaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

C)14 D)y15 E)16
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A B
Yukaridaki sekilde; ABCDE duzgln besgen,
|AC| = |DK| ve m(BKD) = 65° dir.

Buna gore, KDC agisinin olgilisii kag derece-
dir?

A)14 B)15 C)16 D)17 E)18
F ABCD bir kare
2 A, C, F dogru-
D c sal
L /x |BE| = |EC|
a L |AC| = 4cm
|CF| =2cm
[ |EF| = x
A B

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A)V10 B)2V3 C)Vi3 D)V17 E)2/5
A
3/6
8 65 D
9
Cc

Yukaridaki gsekilde; ABCD bir deltoid,

|CD| = 9cm, |AB| = 3v6 cm, |AC| = 6V5 cm
dir.

Buna gdre, B ve D noktalan arasindaki uzak-
ik kag cm dir?

A9 B)10 C)11 D)y12  E)13

10.

11.

12.

A B

Yukandaki sekilde; ABCD dikdortgeni 7 tane es
dikdortgene aynimistir.

Es dikdortgenlerden birinin gevresi 24 cm ol-
duguna gore, ABCD dikdortgeninin gevresi
kag cm dir?

A)48 B)S6 C)72 D)84  E)9

A B
Yukandaki sekilde; ABCD bir dikdortgen, [CE]

aglortay, [DE] // [AB], [AD] // [EC], |DE| = 5cm
ve |AD| + |EC| = 7+/2 cm dir.

Buna gore, ABCD dikdortgeninin gevresi kag
cm dir?

A) 24 B) 32 C) 36 D) 38 E) 42
P L,
R B - ¢ K
S A B T
2
E X F

Yukaridaki sekilde; ABCD bir kare, EADPRS ve
FTKLCB birer duizgiin altigendir.

|FT| = 2 cm olduguna gére, |EF| = x kagcm
dir?

A) 6 B)2 + 22 C)2+2V3

D) 4 + 2.2 E) 4 + 243
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